

ПОВЕДІНКОВА ЕКОНОМІКА

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань теорії та практики поведінкової економіки, розуміння поведінкових закономірностей та їх впливу на перебіг економічних процесів, формування на цій основі професійних компетентностей у сфері прийняття економічних рішень.

Основні завдання навчальної дисципліни: сформувати у здобувачів вищої освіти вивчення теоретичних положень поведінкової та експериментальної економіки; засвоєння правил, принципів, оволодіння інструментами та методами дослідження впливу поведінкових чинників на прийняття економічних рішень; використовувати знання психологічних закономірностей для передбачення економічної поведінки суб'єктів господарської діяльності; оцінювати варіативність економічної поведінки індивіда і соціальних груп у сфері економічного життя.

Компетентності:

загальні:

ЗК 1.1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та встановлення взаємозв'язків між соціально-економічними явищами та процесами.

ЗК 1.2. Здатність використовувати інформаційно-комунікаційні технології для пошуку, оброблення, аналізу та використання інформації з різних джерел.

фахові (спеціальні):

ФК 1.1. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.

Програмні результати навчання:

ПРН 1.1. Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Поведінкова економіка: сутність та підходи до визначення.

Тема 2. Методи дослідження економічної поведінки.

Тема 3. Психологія споживача.

Тема 4. Прийняття рішення в умовах ризику.

Тема 5. Аномалії в економічній поведінці.

Тема 6. Маркетингові інструменти впливу на поведінку споживачів.

Тема 7. Соціальні аспекти економічної поведінки.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120 год.

Кількість кредитів 4.

Форма семестрового контролю залік.